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1. [35]Naj bo α ∈ R. Dana je naslednja naloga za u(x, t):

uxx = ut + αu, x ∈ (0, 2), t > 0,

ux(0, t) = ux(2, t) = 0, t > 0,

u(x, 0) = x− 1, x ∈ [0, 2].

Reši nalogo in določi vse vrednosti α, pri katerih velja

lim
t→∞

u(x, t) = 0.

2. [35]Določi Poissonovo jedro za območje Ω = (0, π) × R ⊆ R2 in reši
nalogo

4u = 0 (x, y) ∈ Ω,

u(0, y) = 0, u(π, y) = χ[2,3](y), y ∈ R.

3. [30]Reši naslednjo PDE za funkcijo u(x, y)

uxx+4xuxy+(1+4x2)uyy+2uy = 0, u(0, y) = cos 2y, ux(0, y) = 2 cos 2y.

Pomoč: PDE in začetne pogoje zapǐsi v kanoničnih koordinatah.
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